
Košt 24. 1. 2012 

Vážení hosté, 

během zítřejšího večera budete mít možnost výměnou za zakoupené kuponky 

ochutnat 10 degustačních vzorků nejlépe prodávaných vín roku 2011. 

Tedy těch, na kterých jste si během loňského roku nejvíce pochutnali. 

Čekají Vás tito vinaři a jejich vína: 

 

Kraus, Ryzlink rýnský, zemské, suché 2010 

Ve vůni můžete pozorovat skořicově květinové tóny s citrusovými podtóny. 
V chuti se objevuje harmonická kořenitost spolu s dostatečnou tělnatostí a svěžestí 

Kupon  20 

 
Sůkal, Tramín, pozdní sběr, suché, 2010 

Typické tóny bílých růží přecházející do jemné kořenitosti, která je Tramínu vlastní. Nepostrádá 

příjemnou kyselinku a svěžest. 

Kupon 25 

 

Volařík, Svatovavřinecké rosé, pozdní sběr, suché 2010 

Ve vůni převládají černorybízové tóny s jemnými nuancemi malin a jahod. Chuť je plná ovocitá a 

svěží. Krásné svěží víno pro každý den. 

Kupon 25 

 

Kosík, Cabernet Moravia, jakostní, suché, 2010 

Vámi velmi oblíbený Cabernet Moravia s příjemným tříslem a vyšší kyselinkou. Plné, extraktivní víno s 

vůní borůvek a černého rybízu. V chuti je víno středně plné 

Kupon  15 

 

Moravíno, Cabernet Sauvignon, pozdní sběr, suché, 2010 

Ve vůni se objevují tóny sušených květů, v chuti pak přechází z ovocných tónů černého rybízu až do 

sladkých čokoládových tónů. Plné, sametové vino. 

Kupon 25 

Vini del Sole, Primitivo, Puglia Italy 

Primitivo, plné granátové barvy, aroma ostružin a zavařeniny z lesního ovoce, v chuti sametové. 

Jedná se o jedinečnou modrou odrůdu rozšířenou především v Puglii. Dostala své jméno proto, že se 

jedná o rannou odrůdu dozrávající jako první. V italštině PRIMO znamená první. 

Kupon  20 

 
                                                               
 
 
 



                                                           Errazuriz Estate,  Carmenere, Chile 
     Modrá odrůda Carmenere pocházející z Bordeaux. Ve Francii není příliš rozšířená, ale nový domov našla v Chile. 
           Na nose vyzrálé komplexní víno, s aroma ostružin, přecházejícím do sladce kořenitých tónů 
                                                              Zakončené příjemnými taniny. 

kupon  20 

GH Von Mumm, 50° Riesling, Rheingau 
50. stupeň zeměpisné šířky probíhá přímo uprostřed jedinečného regionu Rheingau, 
označení jedné z nejsevernějších hranic životaschopných vinařství. Na počest této, 

GH von Mumm vinařství vytvořil Ryzlink rýnský, který ztělesňuje to, co představují Ryzlinky z této 
oblasti. 

Krásný ovocitý, svěží Ryzlink, nepostrádající mineralitu v závěru. 
kupon 20 

Sierra Cantabria , Rioja Seleccion, Tempranillo, Rioja 

Tempranillo je odrůda původem ze Španělska. Víno má intenzivní tmavě červenou barvu. Ve vůni lze 

nalézt ostružiny, třešně, vanilku a dub. 

Jedná se o elegantní víno se svěžím ovocem ve vůni i chuti, nepostrádá tradiční rukopis španělských 

vín. Zrálo 4 měsíce na barikových sudech 

Kupon 25 

E & N, Pinot Grigio DOC, Alto Adige 

Víno výrazného aroma ovocných květů a žlutých jablíček, pěkně stavěného těla a příjemné minerality. 

100% Rulandské šedé 

kupon 25 

 

Weinrieder, Grüner Veltliner Schneiderberg, Weinviertel 
Klasický pepřnatý, kořenitý veltlín z trati Schneiderberg. Aroma osciluje v tónech grepu, zeleného 

pepře a citrusů, chuť je svěží a povzbuzující. 
100% Veltlínské zelené 

kupon 30 

 

Hodnota kuponu = hodnota v Kč 

 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu 

 

Svá místa rezervujte na 603 745 414 nebo na info@vinodejavu.cz 

Vaše Vino déjà vu. 
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